

Автор: news

27.11.2018 19:54 - Обновлено 21.05.2019 23:44

---

## «MEGASCIENCE: Россия в Мире — Россия для Мира» —

**так звучит тема Фестиваля NAUKA 0+ 2018 года**

Зачем государства объединяются и тратят миллиарды долларов на научные проекты и мегаустановки? Как открытия megascience меняют нашу жизнь? Многие другие естественнонаучные и гуманитарные темы были раскрыты в лекциях и экспозициях Фестиваля в этом году.

Всероссийский Фестиваль науки Nauka 0+ стартовал 13 октября, и центральной площадкой стал кампус ВГУЭС.

**Ребята 1 «Б» и 5 «Б» классов** нашей Гимназии с удовольствием посетили различные площадки данного мероприятия. Что же можно было увидеть на фестивале? Это интерактивная выставка Антарктическая станция: 3D панорама, экскурсии в закрытые исследовательские и цифровые лаборатории, общение с роботами, научные и интеллектуальные квесты, познавательные лекции и другие мероприятия, направленные на популяризацию науки. Организаторами данных площадок стали сотрудники научно-исследовательских центров, лабораторий и иных подразделений ВГУЭС, а также отделений, институтов и научных центров Российской академии наук. Принять участие в фестивале смогли все без исключения.

Продолжение статьи смотрите во вложении....